

Новость · 27 февраля 2020, 06:57

Уральца приговорили к 9 годам по делу о призывах убивать чиновников

Екатеринбургский окружной военный суд приговорил к девяти годам колонии строгого режима жителя Курганской области по делу о призывах убивать чиновников. Об этом сообщает [45.ru](#) и [Znak.com](#) со ссылкой на пресс-службу областного управления ФСБ.

По версии следствия, обвиняемый публиковал в соцсетях тексты и видео с призывами к «идеологии насилия, создающего опасность гибели или иных тяжких последствий» для федеральных чиновников и сотрудников правительства Курганской области. ФСБ считает, что уралец переделал свой пневматический пистолет под боевой и провел испытания нового оружия. Мужчина не признал вину.

Ему вменяли призывы к терроризму (часть 1, 2 статьи 205.2 УК), а также незаконное изготовление и хранение оружия (часть 1 статьи 223 УК, часть 1 статьи 222 УК). Ведомство отмечает, что он был неоднократно судим, в том числе за убийство с особой жестокостью.